

暑运圆满落幕

大同南站发送旅客突破170万人次

本报讯（记者 贾晓龙）随着各大高校陆续开学，从8月下旬开始，大同南站学生客流开始明显上升，铁路部门也迎来了今年暑运的最后一个客流高峰，为期62天的暑运于8月31日落下帷幕。今年暑运期间，大同南站通过增开临客、重联运行、新增夜间临客等措

施，全力满足旅客出行需求，共发送旅客1713609人次，圆满完成暑运保障任务。

9月2日早上7时20分许，记者在大同南站进站口看到，进站的旅客大多以外出求学的学生流为主，进站大厅内客运人员严格检查每一名旅客随身携带物品。大同南站负

责人对记者讲，当下乘坐高铁出行已经成为旅客的首选，特别是去年年底集大原高铁开通运营后，大同南站日均列车开行数量增加了近一倍，车站通达城市群可覆盖西南、华南、华东、西北等区域重点城市。进入暑期后，家长们带孩子外出旅游的人数猛增，今年暑运客流

主要以旅游、探亲、商务、学生客流为主，其中旅游、探亲客流贯穿整个暑运，主要流向为北京、太原、运城、西安和呼和浩特等方向，学生的流向主要是北京和太原方向，截至8月31日，大同南站共发送旅客1713609人次，同比增加了近五成。

雁运公司运送旅客26.49万人次

本报讯（记者 贾晓龙）今年暑运期间，雁运公司共安排班次车辆16165次，客流量共26.49万人，其中景区直通车共安排班次车辆4000次，客流量共16.29万，圆满完成旅客运输保障任务。这是昨日记者从山西汽运集团雁北汽车运输有限公司了解

到的。

随着私家汽车保有量逐年上升，中短途出行人们选择自驾出行，长途出行旅客则更愿意选择乘坐高铁，公路客运市场呈现逐年下降的态势。雁北汽运公司相关负责人介绍，近年来我市文旅市场持续升温，凉爽的天气和丰富的文旅资源

吸引了四海宾朋前来观光旅游。为了更好地服务外地游客，雁运公司专门推出的景区直通车服务，目前开通了大同古城至应县木塔、大同古城至五台山、大同古城至芦芽山、大同南站至云冈石窟、大同南站至恒山游客中心、大同南站至应县木塔等几十条线路。暑运期间，



守护生命 天使血缘

医务人员无偿献血活动持续进行

本报讯（记者 张忠志）为缓解临床用血紧张状况，弘扬医者仁心、无私奉献的精神，连日来，大同市第一人民医院、大同新健康医院积极响应市卫健委号召，组织开展了“守护生命 天使血缘”无偿献血活动，医护人员用实际行动践行社会责任，为生命助力。

一直以来，我市各医院积极履行社会责任，将无偿献血作为年度一项

重要的公益活动。医院各部门精心组织，相关科室紧密配合，为活动的安全、有序开展提供了坚实保障。活动中，市中心血站的献血车每到一处，参加无偿献血的医务人员都热情高涨、踊跃向前。在献血的队伍中，既有奋战在临床一线的医务人员，也有默默奉献的行政后勤人员，大家依次完成登记、体检、采血等流程，随后纷纷挽起衣袖献出热血。

“作为手术室护士，我深知血液对抢救患者的重要性，能够通过献血帮助他人，我感到非常光荣。”献血现场爱心涌动，既有多次参与无偿献血的“献血达人”，也有初次献血的“新人”，但随着承载着爱心的血液缓缓流入血袋，传递的不仅是对生命的敬畏与关怀，更是医者仁心的生动诠释，彰显我市医务人员的初心使命和责任担当。

车需依靠燃油驱动发动机，为排水泵提供动力，但受现场道路条件限制，陆路运油方式难以推进，一旦出现断油情况，将直接影响救援进度。为此，大同队在完成自身排水任务的基础上，主动向指挥部请缨，承担起关键的运油保障任务。自8月21日起，抽调专人24小时值守，以冲锋舟为运输载体，装载可容纳1吨的油桶，沿河道穿梭往返，为6支队伍搭建起一条4公里长、高效可靠的“油料补给线”。

国家矿山应急救援大同队

搭建“油料补给线”解排涝设备用油难题

本报讯（记者 董芳）近日，在内蒙古托克托县排涝救援一线，国家矿山应急救援大同队面对排水现场道路狭窄、油料保障车无法直达的难题，创新开辟水路运输通道，在河道上搭建起高效“油料补给线”。截至9月1日，已累计为现场6

支国家专业救援队伍提供燃油130吨，有力保障了排涝设备持续运转。连日来，该队与国家矿山应急救援汾西队、廊坊队、燕山石化队等共6支国家专业救援队伍，持续奋战在内蒙古托克托县下七星湖村凉萨线西干渠北侧排水救援一线。各队排水

致晋能控股煤业集团马脊梁矿部分债权人：

根据山西省工信厅《拖欠民营企业有分歧欠款化解政策指引》的相关内容，晋能控股煤业集团马脊梁矿现将以下事项予以登报声明：

一、债务解决

晋能控股煤业集团马脊梁矿现有部分债务，相关债权人至今未能联系上。为处理该部分债务，维护单位声誉，现就以下债务予以公告告

知处理：

二、对接处理

请上述债权人在本声明发布之日起30日内，与晋能控股煤业集团

马脊梁矿财务部门联系，处理相关债务事宜。

联系电话：13593047948 0352-7080523

联系地址：山西省大同市云冈区马脊梁矿

晋美乡村田园健康跑(灵丘站)活动收官

本报讯（记者 杨海峰）8月30日，由灵丘县卫健体局、车河有机社区、桃花山景区等多家单位联合举办的“乡野逐梦·山河晋揽”2025年山西省晋美乡村田园健康跑(灵丘站)活动，在桃花山景区入口处鸣枪，来自各行各业近300名跑友尽情享受奔跑的乐趣，领略沿途田园美景，传播乡村活力，吸引了更多目光聚焦灵

丘、聚焦桃花山、聚焦车河。

此次活动自然与人文底蕴浓厚，也是一场体育与文旅融合的盛会。健康跑道赛道全长5.3公里，赛事起点为桃花山景区入口处，终点为车河有机社区。当日上午8时30分，随着发令枪响，跑友们如离弦之箭冲出起点，在赛道上展开激烈角逐。他们并肩前行，互相鼓励助威，在速

度与耐力的比拼中，开启一场沉浸式的人文自然之旅。沿途桃花山景区、车河有机社区环境幽静，风光秀丽，生态宜人，在激情奔跑的同时，可以欣赏独特的乡村风光，感受大自然的生态和谐之美，既展现了竞技体育的魅力，也彰显了和谐友爱的体育精神，跃动的身影与如画的风景交织成一幅动感的画卷。

都市菜座

“智慧”让生活更美好

孙权

日前，市公交公司运营调度部收到一面写有“智慧公交便民生 公交服务暖人心”的锦旗，表达对公交服务提升与为民解忧的感激之情，而这背后彰显了我市智慧公交在方便市民出行和保障乘客权益方面的显著成效。（见8月28日《大同日报》）

站在崭新的公交电子站牌下，不仅能够对每一辆公交车到站时间等信息一目了然，而且还有着天气预报、公益宣传等便民服务，这种高效便捷的公交出行体验，带给乘客的是满满的幸福感，一面饱含感激之情的锦旗，便是幸福感的真情流露。

我市的智慧公交通过综合运用现代科学技术、统筹业务应用系统，加强建设和管理的新模式，智慧公交系统不断升级、完善，持续为乘客提供更可靠的出行保障，城市公交中所蕴含的“智慧”，给人们的生活带来更多便利。

其实，我们稍加留意就不难发现，眼下，智慧城市建设正在悄然改变着我们

们的生活。进入单位或社区，智能车牌识别系统等让车辆通行便捷省事，社会保障、医疗卫生等的线上办理高效快速，很多电子证明、电子凭证却了許多煩瑣……

科学技术的快速发展，正在深刻影响着人民生活福祉。在前不久举行的2025中国算力大会“公众开放日”上，众多市民、游客、学生群体通过参观，沉浸式体验算力产业最前沿的创新成果以及给生活带来的智慧改变，让人们真切了解了算力知识、零距离体味到了算力魅力，充分感受到了浓厚的未来科技氛围。

智慧城市建设正在通过科技手段，实现城市管理的智能化和自动化，提高了城市管理的效率，提升了居民的生活质量和幸福感，增强了城市的竞争力和吸引力。从市民的衣食住行，到城市的管理运行，“智慧”也赋予了城市更多的思考、情感和温度，“智慧”在改变着我们的生活同时，也必将让我们的生活更美好。

守牢国有资产“安全线”

平城区人民法院高效办结两起腾退案

本报讯（记者 锦秀）近日，平城区人民法院紧扣国有资产保护这一重要职责使命，以“主动担当、精准破局”的能动司法姿态，圆满执结两起涉国有资产腾退案件。

2023年5月，该院依法对市某国有资产经营有限责任公司诉陈某某租赁合同纠纷一案，依法作出判决，判令陈某某于判决生效后30日内腾出租赁给公司的8000平方米场地。但判决生效后的两年时间，陈某某一直未履行判决确定的义务。今年4月30日，该公司向平城区人民法院申请执行。执行过程中，该院发现被执行人陈某某已因其他案件被收监押，正在服刑期间，场地实际由其妻子窦某占有。面对这一特殊情况，该院执行局迅速部署，联合申请执行人多方查找，并于7月成功联系上窦某。经反复沟通协商，窦某同意在一个月内清理场地内的十间彩钢房、办公桌椅、办公柜子等附着物，并承诺清理完成后立即交还钥匙，腾退涉案场地。8月26

日下午，执行局迅速行动，顺利完成8000平方米国有场地的集中腾退。

与此同时，大庆路北一约处约20000平方米的国有土地，也正面临另一场“拉锯战”。平城区马军营街道某村民委员会诉大同某机动车交易中心有限公司租赁合同纠纷一案，由市中级人民法院作出终审判决，判令该公司返还这片土地及地上建筑物。但2月27日执行通知书送达后，该公司不服判决并且对生效法律文书有抵触情绪，拒不配合执行工作，严重影响了国有资产的正常使用和处置。“硬来容易激化矛盾，得让当事人明白‘拒不执行’的后果，更要让他们理解保障国有资产安全的意义。”执行干警没有放弃，经过近6个月的不懈沟通，终于打消了被执行人的抵触心理。8月初，执行局顺利完成该处土地及地上附着物的腾退工作，包括三层楼交易大厅、职工宿舍、办公区等30多间房产，以及旧交易市场岗亭，彻底解决了这起国有资产返还纠纷。

遗失声明

不动产权证书
遗失(灭失)声明

石荣梅于2006年7月28日在阳高县房产中心已办理位于阳高县龙泉新村2号楼5单元2层西门《房屋所有权证书》，证书号为：房权证阳高县字第03004454号，石荣梅因保管不善，不慎丢失。根据《不动产权暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发，现声明该《房屋所有权证书》作废。

特此声明

阳高县不动产登记中心

2025年9月3日

广告热线

5105678 2023122

声

明

致晋能控股煤业集团马脊梁矿部分债权人：

根据山西省工信厅《拖欠民营企业有分歧欠款化解政策指引》的相关内容，晋能控股煤业集团马脊梁矿现将以下事项予以登报声明：

一、债务解决

晋能控股煤业集团马脊梁矿现有部分债务，相关债权人至今未能联系上。为处理该部分债务，维护单位声誉，现就以下债务予以公告告

知处理：

二、对接处理

请上述债权人在本声明发布之日起30日内，与晋能控股煤业集团

马脊梁矿财务部门联系，处理相关债务事宜。

联系电话：13593047948 0352-7080523

联系地址：山西省大同市云冈区马脊梁矿

三、逾期后果

逾期未与晋能控股煤业集团马脊梁矿财务部门对接处理相关债务的，不利后果由债权人自行承担。

特此声明

晋能控股煤业集团马脊梁矿

2025年9月3日

债权人名称	债权金额(元)	发生时间
山西新光大建设集团有限公司 (原:大同市新光大建筑工程有限公司)	76254.86	账龄5-15年
泰安市第二无线电有限公司	238910	账龄5-15年
常州万力路矿山动力机械有限公司	57999	账龄5-15年
上海宁实企业发展有限公司	20748	账龄5-15年
贵州西南天地煤炭科学研究院有限公司	100000	账龄5-15年
新乡豫通水泵科技股份公司	395000	账龄5-15年

债权人名称	债权金额(元)	发生时间
中矿国际工程设计研究院有限公司	428800	账龄5-15年
北京瑞琪米诺桦合成材料有限公司	42201	账龄5-15年
中国煤炭地质总局特种技术勘探中心	220000	账龄5-15年
北京中煤昊程高新技术有限公司	149000	账龄5-15年
绿中北京(大同)环保科技有限公司	160000	账龄5-15年
上海鹏焱科技中心	3950	账龄5-15年
辽宁瑞华实业集团高新科技有限公司	103203	账龄5-15年